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TârgulDeVacanţe – 2010-2013 - retrospectivă
Ediţia din 2010, cu toate că a fost prima, s-a bucurat de un real succes, atât în rândul 

participanţilor cât şi al vizitatorilor.

Prezenţa unui număr mare de tour-operatori, agenţii de turism, pensiuni şi hoteluri din 
ţară şi străinătate, companii aeriene, reprezentanţi ai zonelor turistice din România, a 

atras și va continua să atragă vizitatorii, persoane interesate de achiziţionarea unui 
pachet turistic cât mai avantajos.

Diversitatea participanţilor, programul extins de vizitare, concursurile cu premii, precum 
şi noutăţile aduse – celebra iurtă mongolă expusă pe parcursul celor 3 zile – au făcut din 

acest târg unul de talie internaţională. Ediția din 2011 l-a avut ca invitat special  pe
Daniel Les/Casa Olarului, iar cea din 2012 i-a avut printre invitați pe reprezentanții 

complexului turistic inovativ – Arsenal Park – care au atras atenția atât a vizitatorilor cât 
și a presei.

Dorinţa organizatorilor este aceea de a oferi celor prezenţi o ofertă turistică diversă şi 
consistentă.

În 2011, doritorii de vacanţe de orice fel şi-au putut, în premieră, rezerva şi achita 
vacanţa pe loc, practică care a fost continuată și în cadrul ediției din 2012.
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http://www.stiriazi.ro/ziare/articol/articol/salina-turda-prezentata-la-
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TârgulDeVacanţe 2014, în cifre

7 - 9 Martie 2014 Cluj-Napoca ‐ perioada de desfăşurare al celui mai mare 
târg de turism din Transilvania

Expo Transilvania – cel mai mare spațiu expozițional din Cluj‐Napoca

Vizitatori din toata Transilvania (atât operatori în turism cât și turiști)

3500 mp spații disponibile

Peste 100 de destinații turistice promovate

Spații dedicate birourilor de promovare turistică din România şi străinătate

Zonă de entertainment şi timp liber

Acoperire media 360°(târgul va beneficia, la fel ca în 2010-2013 de o 
promovare intensă pe: TV, radio, outdoor, presă, BTL)


